Hva er et systemkall?
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En metode som oppdaterer En metode som gir en overgang En metode for a hente inn En metode som et program kan En metode som booter hele En metode som OS5-kjernen kan
versjonen av operativsystemet fra kernel mode til user mode informasjon fra Linux-kjernen ved bruke for a be kjernen om a gjere systemet og starter bruke for @ be en prosess om en
hjelp av /proc noe operativsystemet tieneste
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Hva er en prosessors modusbit?
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Et bit som avgjer om det skal Et bit som endrer CPUens Et bit som settes nar det kommer Et bit som sier om prosessoren er Et bit som kan begrense aksess til Et bit som gir et program root-
utferes en context switch klokkefrekvens et interrupt aktiv eller ikke minne og instruksjoner rettigheter selvom det kjores av en
vanlig bruker
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Hva gjor maskininstruksjonen trap?

00% v

13% 19% x 197% >

07 *
27 * 0%

Stopper en instruksjon som Switcher modusbit til kernel Leser opp en deadlock Sender et interupt til CPU, slik  Stopper et systemkall og gir Fanger en exception | Kopierer verdien av alle CPU-
kan vcere en potensiell mode og hopper til at OS foretar en context kontrollen tilbake til bruker- kiernekoden reqgisterne til PCB
sikkerhetsrisiko for systemet kiernekode switch prosessen
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En CPU har 48 kjerner. | hvilke tilfeller kan et regne-program utnytte mer enn en av disse? (flere alternativ mulig)
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Hvizsprogrammetersekvenseltog = ====°0°0 HwisCHFlene har hyperthrecding (Hyper- Hvis CPUsane har simultonecus multithreoding Hvis operativeystemsat er multitoskng:
operativsystemet er multitasking Threodng): [SPAT K

Hwis pregrammet skal regre ut ledd for ledd | Hvis programmet skal regne ut summen S =1+
Fibonacci-rekken, 112 3 58 13 21 34 &5; 2+3+4+5+ 6+ 7+ _ + 2000 0g pregrammet
bruker thraads;




Tre regnejobber startes pd data2500 av brukeren haugerud med nice =19 ./regn Hvorfor far de 100% CPU?
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Fordi nice -19 er det motsatte av G Fordi ingen andre prosesser ensker  Fordi det bare eren CPU Fordi disse prosessene kun er nice’  Fordiregnejobber alltid far 100% Fordi nice-kommandoen alltid gir
vcere nice. nice +19 ville gitt mindre @ bruke CPU og de kjerer pd hver tiliengelig for en vanlig bruker pa mot prosesser eid av haugerudog  CPU 100% CPU
CPU-prosent sin CPU data2500 det er bare tre av dem
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Hva er COMMAND og ca hvor lang tid tar det d kjere regn.sh? https://os.cs.oslomet.no/proc.htm!
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Ja.out - 8.3b sekunder .Ja.out-1.64 sekunder nice -19 ./a.out-8.36 nice -19 ./Ja.out - 1.64 time ./Ja.out - 8.36 time ./a.out - 1.64
sekunder sekunder sekunder sekunder




Hvor mange ganger blir HURRA! skrevet ut av dette programmet? hitps://os.cs.oslomet.no/os/fork.ntm
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Hva blir output av de to echo-kommandoene?
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minvar=hel
export DINVAR=HALLO

start et nytt bash-shell med
pash

og taster deretter inn 1 dette

$ echo $minvar
$ echo $DINVAR
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hei HALLO hei HALLO ingenting




